欧冠小组抽签

曼城遭遇大巴黎

老对手重逢成为本赛季欧冠小组赛的

新赛季欧冠分组抽签今晨 在土耳其名城伊斯坦布尔进行, 老对手重逢成为这次抽签的主 旋律,上赛季欧冠半决赛对手曼 城和巴黎圣日耳曼同组,上赛季 欧联杯决赛对手曼联和比利亚 雷亚尔同组,上赛季同组对手国 际米兰、皇家马德里、顿涅茨克 矿工再次同组。

欧冠首轮小组赛将于北京 时间9月15日和16日上演,最 后一轮小组赛将干12月8日和 9日进行,欧冠决赛将于明年5 月28日在俄罗斯圣彼得堡上

梅西与恩师交锋

曼城和巴黎圣日耳曼是公 认的两支"土豪球队",曼城连年 占据欧冠夺冠指数榜第一的位 置。由于大巴黎今夏引进超级 巨星梅西,大巴黎本赛季排名欧 冠夺冠指数榜第一,曼城降至第

曼城以上赛季英超冠军的 身份成为欧冠种子队,大巴黎上 赛季未能夺得法甲冠军,因此沦 为第二档球队。曼城与大巴黎 之间没有任何回避原则,有机会 抽到一起,结果真被一起抽到A 组。梅西与恩师瓜迪奥拉重逢, 必然成为大巴黎与曼城交锋的 重要看点。

上赛季在欧冠半决赛,曼城 在客场和主场以2比1和2比0 "双杀"大巴黎。梅西加盟之后, 能给大巴黎带来怎样的不同,成

为球迷关注的焦点。梅西是在 欧冠对曼城进球最多的球员,他 过去6次面对曼城攻入6球。

巧合的是,曼城和大巴黎还 是超级巨星C罗今夏寻求转会 的两支目标球队。超级巨星姆 巴佩有机会离开大巴黎,目标球 队是皇马,为曼城和大巴黎的交 锋带来变数。

对于A组另一个对手莱比 锡,大巴黎也很熟悉。2019-2020 赛季欧冠半决赛,大巴黎 正是以3比0大胜莱比锡,首次 夺得欧冠决赛入场券。

利物浦再遇米兰

B组堪称冠军之组,马竞是 上赛季西甲冠军,AC米兰、利物 浦、波尔图加起来夺得欧冠冠军 的次数是15次。本组只有马竞 从未夺得欧冠冠军,马竞三次进 入欧冠决赛全部失利。

利物浦主帅克洛普与马竞 主帅西蒙尼算得上老对手,两支 球队曾在2019-2020赛季欧冠 1/8决赛相遇,卫冕冠军利物浦 被马竟淘汰出局。马竟当时在 主场以1比0力克利物浦,次回 合去到安菲尔德球场,利物浦以 1比0把总比分扳平。经过加时 赛,马竞在客场以3比2战胜利 物浦,并以总比分4比2晋级。 马竞前锋苏亚雷斯曾是利物浦 当家球星,他重返安菲尔德球场 成为重要看点。

AC米兰曾与利物浦打造欧 冠决赛名场面:2005年欧冠决

赛在伊斯坦布尔进行,AC米兰 一度以3比0领先,但最终被利 物浦顽强扳平,利物浦经过点球 决胜捧起冠军奖杯,史称"伊斯 坦布尔奇迹"。2007年欧冠决 赛仍是AC米兰对利物浦,AC 米兰以2比1完成复仇。

利物浦在2018-2019赛季 夺得欧冠冠军,当时在1/4决赛 面对波尔图,在主场和客场以2 比0和4比1两次击败波尔图。

意大利主帅对决

上赛季欧冠小组赛还历历 在目,皇马、国米、顿涅茨克矿工 同组,皇马主客场"双杀"国米, 顿涅茨克矿工主客场"双杀"皇 马,国米与顿涅茨克矿工两次战 成0比0。皇马后来居上夺得小 组第一,门兴获得小组第二,顿 涅茨克矿工以小组第三的身份 转战欧联杯,国米惨遭小组垫

三队本赛季再次在欧冠同 组,只不过同组对手换成了来自 摩尔多瓦联赛的欧冠新军谢里 夫。三队本赛季全部换帅,意大 利名帅安切洛蒂再次拿起皇马 教鞭,意大利少壮派主帅小因扎 吉成为国米新主帅,意大利主帅 德泽尔比成为顿涅茨克矿工新

意大利主帅对决无疑成为 本赛季欧冠D组的热门话题,安 切洛蒂在 2007 年带领 AC 米兰 夺得欧冠冠军的时候,小因扎吉 的哥哥因扎吉包办了AC米兰



塞尔维亚球员伊万诺维奇将大巴黎抽进曼城所在的A组 图/视觉中国

2021-2022 赛季欧冠小组赛抽签结果:

A组:曼城、巴黎圣日耳曼、莱比锡、布鲁日 B组:马德里竞技、利物浦、波尔图、AC米兰 C组:葡萄牙体育、多特蒙德、阿贾克斯、贝西克塔斯 D组:国际米兰、皇家马德里、顿涅茨克矿工、谢里夫 E组:拜仁慕尼黑、巴塞罗那、本菲卡、基辅迪纳摩 F组:比利亚雷亚尔、曼联、亚特兰大、伯尔尼年轻人 G组:里尔、塞维利亚、萨尔茨堡、沃尔夫斯堡 H组: 切尔西、尤文图斯、圣彼得堡泽尼特、马尔默

的两个进球。

曼联和比利亚雷亚尔的重 逢很有趣,上赛季在欧联杯决 赛,比利亚雷亚尔经过点球决胜 击败曼联。本赛季,比利亚雷亚 尔凭借欧联杯冠军的身份成为 欧冠种子队,曼联是第二档球 队,同组对手包括意甲劲旅亚特 兰大和瑞士劲旅伯尔尼年轻人。

老对手拜仁慕尼黑和巴塞 罗那在 E 组重逢, 2019-2020 赛 季在欧冠1/4决赛,拜仁曾以8 比2羞辱巴萨。

羊城晚报记者 刘毅

若日尼奥 图/视觉中国

欧足联颁奖

今晨在欧冠抽签仪式现 场,欧足联还公布了诸多年度 奖项。在最引人注目的欧足联 年度最佳球员评选中,意大利 中场球星若日尼奥当选,他以8 分的优势力压比利时巨星德布 劳内。

若日尼奥上赛季帮助切尔 西夺得欧冠冠军,入选欧冠最 佳阵容。2020-2021赛季,若 日尼奥为切尔西出场43次,8 个进球和两次助攻的数据都不 出色,但他的最大作用在于用 传球盘活球队。今夏在欧洲 杯,若日尼奥还以中场灵魂身 份帮助意大利队夺得冠军。

欧冠冠军和欧洲杯冠军的 双料中场灵魂,若日尼奥当选

若日尼奥成最佳

欧足联年度最佳球员当之无 愧。有趣的是,年度最佳球员 若日尼奥司职中场,他却没有 当选欧足联年度最佳中场,他 的切尔西队友坎特摘走年度最 佳中场奖项,而坎特并未入选 上赛季欧冠最佳阵容。

欧足联年度最佳球员评选 只考量在欧足联赛事中的表 现,梅西虽然在今夏夺得美洲 杯冠军,而且这是他第一个国 家队大赛冠军,但不在该奖项 考量之列,所以梅西未能进入 欧足联年度最佳球员评选前三 名。今年的世界足球先生和欧 洲金球奖评选,美洲杯冠军一 定可以帮助梅西拉分,他和若 日尼奥将展开激烈竞争。

欧足联年度最佳球员的评 委包括三部分,既有参加欧洲 杯的24支球队的主帅,又有 2020-2021 赛季参加欧洲俱乐 部赛事的80支球队的主帅,还 有欧足联55个成员协会的55 名记者代表。每位评委选出自 己心目中的前三名球员,第一 名积5分,第二名积3分,第三 名积1分,主帅不得投票给本队 球员

欧足联年度最佳球员评选 具体结果如下:1.若日尼奥(切 尔西/意大利),175分;2.德布 劳内(曼城/比利时),167分;3. 坎特(切尔西/法国),160分;4. 梅西(巴塞罗那/阿根廷),148 分;5.莱万多夫斯基(拜仁慕尼

欧足联年度奖项

欧足联主席奖:丹麦队长克亚 尔、欧洲杯埃里克森事件中的 8人医疗救治团队

最佳门将:门迪(切尔西) 最佳后卫:迪亚斯(曼城) 最佳中场:坎特(切尔西) 最佳前锋:哈兰德(多特蒙德)

最佳教练: 图赫尔(切尔西) 最佳球员:若日尼奥(切尔西)

黑/波兰),140分;6. 唐纳鲁马 (AC米兰/意大利),49分;7.姆 巴佩(巴黎圣日耳曼/法国),31 分;8.斯特林(曼城/英格兰), 18分;9.C罗(尤文图斯/葡萄 牙),16分;10.哈兰德(多特蒙 德/挪威),15分。

羊城晚报记者 刘毅

热刺为何能够 留住 凯恩?

广州资产管理有限公司资产处置公告

广州资产管理有限公司(下称"我司")近日拟处置我司持有的潮安县鹏王陶瓷实业有限公司等449户债权资产包(下称"标的资产"),截至计息基准日2021年2月28日,债权总额折人民币94,291.60万元,其中本金26,533.70万元,利息67,757.89万元(计息基准日至2021年6月12日

期间收回的本金人民币 77,600.00 元归属潮州农村商业银行股份有限公司,不在本次拟处置范围内),

吸流引展和交易制工网族关业有限公司等44号/原设员/EB的详细情况,请显求/刑员/直接有限公司对外网站http://www.guangzhouamc.com 查询,或与交易联系人接洽。上述资产的交易对象须为在中国境内依法注册并合法存续的法人、其他组织以及具有完全民事行为能力的自然人,并应具备一定的资金实力和良好的信誉条件,且以下人员不得购买;国家公务员金融监管机构工作人员、政法干警、资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与

参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系

的人员。 有受让意向者请速与我司联系商洽。任何对本处置项目有疑问或异议者均可提出征询或异议。征

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话;020-66811852 特别声明:本公告不构成一项要约,且以上资产信息仅供参考,我司不对其承担任何法律责任。

另我司可能根据有关规定和要求对上述项目和处置方案作适当调整。如有调整,调整结果将按照有关

如需了解潮安县鹏王陶瓷实业有限公司等 449 户债权资产包的详细情况,请登录广州资产管理有

"看到热刺球迷在周日的

英超·观察

热情欢呼,读到过去几周支持 我的信息,这真是令人难以置 信。这个赛季我将留在热刺, 以百分百的专注,帮助球队取

中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司 与余婉青债权转让暨债务催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司与余婉青达成的债权转让安排,中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司与余婉青达成的债权转让安排,中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司将其对公告清单所列借款人及其担保人(或相关义务人)享有的主债权及 借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议项下的全部权利,依法转让给余婉青。中国 长城资产管理股份有限公司广东省分公司特公告通知各借款人、担保人(或相关义务人)以及借款 担保人(或相关义务人)因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况

的相关系债主体或清算主体。
余婉青作为公告清单所列债权的受让方,现公告要求清单所列包括但不限于借款人、担保人(或相 关义务人)及其清算业务人等其他相关当事人,从公告之日起立即向余婉青履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若借款人、担保人或相关义务人因各种原因发生更名、改制、 歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体或清算主体代为履行义务或承担清算 责任)。 特此公告

中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司

2021年8月27日 注: 1. 本公告清单仅列示截至 2021 年 4 月 20 日折合人民币的贷款本金余额,仅供参考,贷款本金余额以借款合同、担保合同等相关法律文件的规定为准。 2. 若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。

相大系版工序及(或工目前)ICA/展刊文务或展刊/用井原正。 3. 下列借款人、担保人(或相关义务人)如有疑问,请与中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司或余婉青联系。本公告当中内容如有错漏,以借款人、担保人(或相关义务人)等原已签署的交易 合同或生效的法律文书为准。

中国长城资产管理股份有限公司广东省分公司联系方式: 地址: 广州市天河区冼村路 5 号凯华国际中心 49 楼

联系人, 林先生 电话: 020-87652530 余婉青联系方式:

地址: 汕头市澄海区澄华街道香域滨江 10 栋 联系人: 余小姐 电话: 0754-85743966

公告清单 单位: 人民币元 折合人民币贷款本 借款人名称 借款合同号 担保人 担保合同编号 金余额(元) 农信 (2015) 高保字第 农信(2015)借 字第 181 号、农 181号、农信 (2015) 林锐群、陈佩霞、汕 信 (2015)借字 第 182号、农信 (2015)借字第 东群发织造有限 高抵字第011号。农信 头市群发服饰实业有 限公司 60,000,000.00 (2015)高抵字第 012 号、农信(2015)高抵 183 号 字第 013 号 汕头市锐科高新科 头市群发服饰实业有 农信(2015)高保字第 技股份有限公司 农信 (2015) 借字 限公司、汕头市锐科 38.000.000.00 高新科技股份有限公司(原名:汕头市锐 第 184 号 高抵字第 014 号 科电子有限公司)

得成功。"英超热刺俱乐部的头

牌凯恩最近在个人社交网页如 此表态,这意味着这位英格兰 队中锋本赛季将留在热刺,也 意味着有关他转会的传言就此 终结。

凯恩是英格兰当今的头号 球星,也是足坛最顶尖的射手, 曾获得世界杯金靴、英超金靴 等众多个人荣誉,却始终与英 超冠军和欧冠冠军无缘。作为 他这个级别的球星,这是极大 的遗憾,也是他想离开热刺、去 一个更大平台的主要原因。

此前,凯恩一度与英超卫 冕冠军曼城走得很近。蓝月亮

询或异议的有效期限为自公告发布之日起 14 天内受理。 本交易的联系人:杨先生、刘小姐

联系电话: 13802727527, 020-66811881 18928624748, 020-66812980-8143

电子邮箱: vang.feng@vuexiu-finance.com

liu.zhiya@yuexiu-finance.com 联系地址: 广州市天河区珠江东路 28 号越秀金融大厦 58 楼

一直缺乏一位真正的中锋,凯 恩无疑是其首选,特别是该队 前锋阿圭罗离开后,这一需求 就更加迫切。为此曼城愿意花 1亿英镑,但这与热刺要价1.6 亿英镑有较大的差距。

其实,热刺为凯恩开出天价 的关键原因是不想放人,毕竟他 是队内的核心,不仅进球效率极 高,而且回撤中场策应、传球的 能力也超强,这种全面型的中锋 在当今足坛非常稀缺。况且凯 恩与热刺的合同还有三年,这也 为热刺老板列维违背口头承诺 拒绝放人提供了便利。

不过列维仅仅是食言不讲

广州资产管理有限公司

信义,也是留得住人留不住心, 最终的结果也只能是损人不利 已。有消息称,热刺方面已准 备安抚凯恩,将其现有的周薪 从23万英镑增至33万英镑,这 在英超也是顶薪了,同时将合 同延长至2027年。如果凯恩接 受这份新合同,其职业球员生 涯就很可能在热刺终老。

虽然目前尚无消息凯恩已 与热刺签新约,但他表态留下 算是迈出了第一步。这恐怕与 最近发生的两件事有关:一是 曼城已花1亿英镑买下格拉利 什,这在某种程度上意味着曼 城已放弃收购凯恩,因为在英

> 超豪门普遍手紧的情况下, 很难想象曼城能砸更大的 一笔钱买凯恩;二是努诺执 教热刺之后,球队在英超新 赛季收获连胜,包括首轮击 败曼城,这其中的变化,凯 恩应能感受到,他似乎看到 了夺取冠军的希望。

> 在凯恩表态留下之后, 努诺立刻热烈回应:"这是 好消息! 对所有人都是非 常棒的消息! 他是世界最 佳球员之一,这个赛季有了 更多选项。自从凯恩归队, 他的训练非常好,态度也非 常好,我一点都不担心!

> 的确,在凯恩去留未定 之时,努诺只能打造孙兴 慜、阿里和卢卡斯的进攻组 合,如今凯恩回来了,热刺 的攻击火力堪称英超顶 级。热刺在新赛季的表现, 值得期待

羊城晚报记者 徐扬扬

广东、香港、澳门承办 2025年第十五届全国运动会

羊城晚报讯 记者徐扬扬报 道:据中国政府网8月26日消 息,国务院办公厅发布《国务院 办公厅关于同意广东、香港、澳 门承办2025年第十五届全国运 动会的函》,同意广东、香港、澳 门承办2025年第十五届全国运

筹备和举办第十五届全国 运动会的经费主要由广东省人 民政府、香港特别行政区政府、 澳门特别行政区政府自筹,中央

财政给予一次性定额补助。

国务院办公厅要求,体育总 局、广东省人民政府、香港特别 行政区政府、澳门特别行政区政 府要严格按照党中央、国务院有 关规定,结合当地经济社会发展 实际,坚持"简约、安全、精彩"的 办赛要求,充分利用现有场馆设 施,严格预算管理,节约办赛成 本,严格控制规模和规格,全力 做好新冠肺炎疫情防控工作,共 同组织好第十五届全国运动会。

关注12强赛

武磊飞抵多哈 国足集结完毕

国足前两轮开球时间确定,都在北京时间深夜

中国男足一行约80人于北 京时间8月26日上午飞抵多 哈,由于全队需要隔离12小时, 因此昨天并未进行训练。亚足 联也在昨天确定了中国队前两 轮的比赛开球时间,对阵澳大利 亚和日本的比赛,分别在北京时 间9月3日凌晨2点和9月7日 晚上11点开球。

国足隔离12小时

中国队代表团一行是于北 京时间8月26日凌晨1点30分 左右从上海浦东国际机场出 发,乘坐包机前往多哈的,经过 近10个小时的飞行后抵达多

据悉,中国队代表团的整个 航程非常顺利。因飞机上的公 务舱位有限,国足主教练李铁将 自己的公务舱位让给了队员。 出发前,中国队代表团做了详细 的准备工作,抵达多哈机场后, 根据卡塔尔当地的防疫要求,中 国队代表团一行全程处于"气泡 式"防疫闭环中。代表团并未在 机场做核酸检测,而是在入境后 直接乘坐大巴前往入住酒店,在 酒店内进行了核酸检测。这样 的安排减少了中国队的入境时 间,也降低了风险。

从机场到酒店,多哈当地还 派出两辆警车为中国队代表团 一行开道,确保中国队代表团的 行程顺利、安全。

抵达酒店后,代表团收到 了一份卡塔尔方面印发的防疫 指南。在卡塔尔期间,代表团 必须按照防疫指南相关规定, 接受"防疫泡泡"的保护。根据 这份防疫指南,中国队接下来 一个月基本上只能在"酒店、训 练场和比赛场地"间活动。代 表团在酒店进行了核酸检测, 随后进入了12小时的隔离。李 铁也在社交媒体晒出了隔离期 的盒饭,并写道:"球队顺利到 达卡塔尔多哈。根据卡塔尔政 府卫生防疫部门要求,我们需 要核酸检测合格后才能在规定 区域内活动,所以在入驻酒店 进行核酸检测和等待检测结果 出来之前,只能在房间吃一天 盒饭了。"国足原先安排的26 日的训练计划被取消,在多哈 的训练只能从今天开始。

国足此次下榻的多哈万豪 酒店,是一家40多层的五星级 酒店,国足包下了酒店最高的6 个楼层,并拥有独立的会议室、 餐厅和专用出入电梯等,与酒店 其他住客分流。

开球时间"不友好"

效力于西班牙人队的武磊, 已于巴塞罗那时间26日晚从巴 塞罗那出发,直飞多哈,今日与 国足会合。国足将于今天集结 完毕,开始训练。

国足在比赛前一周就召回 武磊,一方面是考虑到多哈当地 的防疫规定,另一方面也是希望 武磊早日到队,便于全队进行阵 容战术磨合。为了参加此次集 训和12强赛,武磊将缺席西班 牙人接下来的两轮西甲联赛,对 手分别是比利亚雷亚尔和马洛 卡,这也意味着武磊无缘与马洛 卡的日本国脚久保健英共同上 演亚洲德比。

国足队长之一于大宝表示: "大家都已经做好了准备,此次 到西亚比赛我们就是带着任务 来的,希望能够在主教练和团队 的带领下,把比赛打好,把任务 完成好。"于大宝表示:"作为老 队员,首先在训练中要有一个积 极态度,传递给年轻队友,希望 他们在训练中全力以赴,训练做 好了,在比赛中才能够打出真实 水平,希望在12强比赛中能够 放下包袱。"

亚足联昨天公布了12强赛 首轮比赛的开球时间,中国队与 澳大利亚队比赛的开球时间为 多哈当地时间9月2日晚上9 点,即北京时间9月3日凌晨2 点。第二轮中国队与日本队的 比赛虽然亚足联尚未官方宣布, 但据转播商的时间安排,这场比 赛的开球时间已确定为北京时 间9月7日晚11点。 小少 W 反 认为这两场比赛的开球时间对 中国球迷"很不友好"

这两场比赛的场地均为多 哈的哈里发国际体育场,是 2022年世界杯体育场之一,体 育场内部创新的制冷技术可以 保证26摄氏度的比赛环境。

羊城晚报记者 林本剑



国足主帅李铁 图/视觉中国

东京残奥会

中国队升至奖牌榜首位

据新华社东京电 东京残奥 会26日结束了第二个比赛日的 争夺,中国军团表现不俗,拿下 3金4银8铜,以8金5银10铜 的成绩跃居奖牌榜首位。

残奥会举重项目迎来首个 比赛日。女子41公斤级世界纪 录保持者郭玲玲率先登场,她第 一把就成功举起105公斤,打破 了此前104公斤的残奥会纪录, 并就此锁定冠军。此后她又在 第三把和第四把分别挑战 108 和109公斤成功,接连刷新世界 纪录。不过根据比赛规则,第四 举不计入本次比赛成绩。

游泳项目展开了多场角 逐。在混合4×50米自由泳接 卢冬、张丽、郑涛组成的中国队 发挥出色,游出2分15秒49的 成绩,打破了中国队在2016年 里约残奥会上创造的2分18秒 03的世界纪录,夺得金牌。 继首日包揽四金后,中国轮

力20分项目决赛中,由袁伟译、

椅击剑队在26日的比赛中延续 强劲表现,再入1金1银2铜。谭 淑梅在女子重剑个人B级决赛中 以3比0战胜俄罗斯选手,获得本 届赛事的个人第二枚金牌。 今日,东京残奥会将展开田

径、轮椅篮球、乒乓球等15个大 项的角逐,中国队将在游泳、举 重、轮椅击剑等多个项目中向金 牌发起冲击。